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Benopycckuii HauMoHaIbHbIV TEXHUYECKUIA YHNUBEPCUTET

B HacTosLee BpemMs ynbTpasByK (¥Y3) HaxoguT LUMPOKOe MPUMEHEHWe B
0a3/MYHbX 061acTAX TeXHWKW, B 6uonormm v MeauuuHe. Hanpuwvep, ¢
MOMOLLBHO  YNIbTPasByKa OCYLLECTB/IAIOT CBepsieHMe nunbo  (pesepoBaHme
mMOTepraioB Nt060  TBEPLOCTW,  CBAapKy  PasHOPOAHbIX  MeTas/ioB,
3MVIbIMpoBaHMe HeCMeLLIMBaKOLMXCA YKMUAKOCTEN, OUMCTKY MOBEpPXHOCTel OT
3arpsBHeHNY U T.4. Takoi LWMPOKMWIA CNEKTP MPUMEHEHUS TOBOPUT O BbICOKOW
VHTEHCVMBHOCTU BO3LelCTBMA Y/bTPa3BYKOBOW BO/HbI Ha obpabaTbiBaemble
06tekTbL B faHHOl paboTe MpoBedeH pacyeT aMnauTyfbl ¥Y3-konebaHuini u
BE/M4/HbLI YCKOPEHUS.

Hamn ncrnonb3oBasnics Nbe3oKepamuyecKnii LMnnwuyeckmii nsnyyatesb ¢
HarbUleHHLIM Ha ero OCHOBaHWA MeTa/IMyecKUMn obknagkamu. lnowags
OCHOBaHWIA cocraensifia okoso 5 =8 cMm”™ a gnvHa usnydartens - 30 mm. [Mpu
nojade Ha O06KIagKM MnepemMeHHOro HanpsbkeHust OT reHepatopa [13-56/1
BC/IRACTBME  06PATHOrO0  Mbe303/IEKTPUYECKOro  addekTa  NPOMCXOAUI0
V3/lydeHre  ynbTpasByKa. VIHTEHCMBHOCTb W3NydYeHMA BennKa vb npu
yacToTax  BO30YXKJEHWS  paBHbIX COOCTBEHHbIM  YacToTam  U3fyyaTens.
PesoHaHCHble YacToTbl cocTaBunn/i = 84klNy n~A=118xT L COOTBETCTBEHHO
[ NepBoli U BTOPOA rapmMoOHWK, MpW 3TOM MNOTpebnsieMas OT reHepaTopa
MOLLHOCTb 6blla MaKCMMaslbHOM U paBHSNach P = 5 BT. Ona pacyeta
aMrmTybl Y'3-KonebaHnin MpUHMManoch, YTOo BCA MNepefaBaemMas B U3fyyatesb
MOLLHOCTb  MpeobpasyeTcd B MOLWHOCTb Y3-BO/HbI, MPUYEM W3NyYeHue
NPOVICXOAMT OAMHAKOBO C 060UX OCHOBaHWiA uunuHapa. Mostomy P =2 J S,
reJ - cuna n3nydaemoro 3sByka. B6numsu obpasylowmxca Ha roBepxHoOCcTU
OCHOBaHWA UMAMHApPA My4HOCTeld 06beMHas MNAOTHOCTb 3Heprun  Y3-
KoriebaHWii B BO.3flyXe COCTaBSAET
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[[EO- MIOTHOCTb BO34yXa, A A —amnanTyga KonebaHuii noBepxHocTn. Ecim
CKOPOCTL 3BYKa B BO3ayxe co = 340 m/c, TO Ans aMnauTyfbl A 1 aMmnanTygHOro
3Ha4YeHVA YCKOPEHUA a MonyynMm:

. =2n/ __
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UucneHHble 3HaveHns W ]a/\:A\ = 6,2 mkm, uy  1,8-10*m/c™,
Nefi. Ar = 4,5 mkm, = 2,4-10* m/c™
BonblUve 3HAYEHNS YCKOPEHWIT ONpedensitoT CTeneHb BO3AeNcTBuUs ¥Y3.
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